

檳城4月25大制水



位于甘榜直落的北赖河新跨河管道也将进行最终接驳工程。（翻拍槟州水供机构图册）

曹觀友：經詳盡策劃

水務工程不能出差錯

（北海19日讯）槟州水供机构将于4月25日（星期五）晚上10时开始在州内9个设施内同步开展23项水务工程，槟州首席部长曹观友坦言，这是经过非常详尽策划的工程，因此不容有任何乱象出现。

他今日到安邦惹惹巡视北赖河新跨河管道工程后，在新闻发布会上说，与2023年12月及2024年1月因北赖河河底水管突然爆裂而引起的突发供水中断不同，此次工程比起前2次，更详尽地策划，所以没有任何借口出现任何差错。

“来临的计划性供水中断是已经提前策划的，所以民众此次的反应，与前2次的突发状况有所不同。”

他说，此次3项主要工程为（一）修复双溪赖滤水站一条漏水的700毫米水管和6个泵房的升级工程；（二）更换在双溪赖滤水厂附近的彭加兰登榜路一段水管上的1.2公尺故障阀门；（三）完成北赖河跨河1.35公尺管道的最终接驳工程，

他说，北赖河跨河输水管涵盖4个地点，但此次计划性断水只涉及2个地点的输水管，包括安邦惹惹及甘榜直落，另外2个地点的工程将在明年进行。

完工后安邦惹惹临时管道将停运

“目前安邦惹惹及甘榜直落的北赖河新管道已经建成，只待进行最终接驳工程，为完成该项接驳工程，双溪赖滤水站必



北赖河新跨河管道已经建成，只待进行最后接驳工程。右起是孙达拉祖、巴马纳登及曹观友。（黄梓清摄）

须进行计划性供水中断。”

他说，一旦北赖河新跨河管道完成接驳，沿安邦惹惹车行桥铺设的2条600毫米的临时管道将会停止运作，并会逐步拆除。

出席者包括槟州行政议员拿督斯里孙达拉祖、武吉淡汶州议员吴俊益及槟州水供机构首席执行员拿督巴马纳登等人。